



Vážený pan

Kunovice 23. 03. 2016  
OMZ/1345-16/ SZ /153-2016/DRO

**Poskytnutí informací podle zák. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

Vážený pane

město Kunovice obdrželo dne 15. 3. 2016 Vaši žádost o poskytnutí informací podle zák. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve věci kácení dřevin na tř. Vítězství. Těší nás Váš zájem o dění ve Vašem okolí.

K uvedené žádosti Vám sdělujeme následující. Všechny dřeviny byly pokáceny po pečlivém vyhodnocení jejich zdravotního stavu, ekologické i estetické funkce v prostředí. Jednalo se ve většině případů o břízy bělokoré s prosychajícími vrcholy, které indikují narušení celého mízního systému stromu s jasnou perspektivou dalšího zhoršování, a tím rostoucím rizikem lomivosti větví i celého kmene. Členové Sboru dobrovolných hasičů Kunovice i pracovníci Technických služeb Kunovice, kteří prováděli kácení, nám sdělili, že vnitřní části kmenů některých stromů již byly cca od poloviny výšky kmene zcela vyhnílé. V případě akátů bylo důvodem především riziko lomivosti proschlých větví v koruně či přítomnost dutin s hnilobou v kmenech stromů. Ke kácení bylo vydáno Rozhodnutí o povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo les č. j. OMZ/1003-16/ SZ /204 -2016/DRO, které k naší odpovědi přikládáme.

Město Kunovice v podzimním období r. 2015 vysadilo v zelených pásích podél komunikace I/55 9 ks lip srdčitých, a má záměr dosadit v podzimním období r. 2016 dalších 6 ks lip srdčitých do míst uvolněných letošním kácením v těchto zelených pásích. Co se týká zeleně v prostoru mezi cyklostezkou a ulicí Na Drahách, keřovité porosty (šeřílky, šípky, akáty) bylo třeba redukovat z důvodu zasahování do profilu přilehlé cyklostezky a komunikace v ul. Na Drahách, a dále z důvodů odstranění odumřelých částí a celkového zmlazení porostu. V případě stromů se jednalo většinou o stromy vyrostlé z náletu (zřejmě z nahodilého umístění dřevin). Do prostoru příkrého svahu s keřovitými porosty v současné době žádnou výsadbu neplánujeme. V dlouhodobějším časovém horizontu bychom však tento úsek, co se týká zeleně, rádi celkově kultivovali. Pro travnatý úsek od schodiště po vyústění ulice uvažujeme v období cca 2-3 let o výsadbě pásu keřovité zeleně, samozřejmě v závislosti na finančních možnostech.

Chápeme Vaši nelibost nad úbytkem zeleně v oblasti Vašeho bydliště, město však musí vyhodnotit všechny aspekty, které se ke stavu dřevin vztahují, v případě lokality tř. Vítězství zejména zdravotní stav dřevin a z něj vyplývající rizika provozní bezpečnosti v místech s vysokou frekvencí pohybu osob i automobilů.

Věříme, že po objasnění důvodů, které vedly ke kácení a prořezávkám na třídě Vítězství, budete na celou situaci nahlížet z více úhlů. Jisté je důležitá zeleň v bezprostřední blízkosti bydliště, zvláště, je-li přítomna frekventovaná komunikace, město však, jak již bylo uvedeno, musí vyhodnotit aspekty zdravotního stavu dřevin, z něj vyplývající rizika bezpečnosti, a dále ekologické i estetické funkce stromů i keřovitých porostů. Nedomníváme se také, že by město neprojevovalo snahu zabránit zhoršování úrovně životního prostředí v lokalitě, což dokumentuje výsadba 15 ks stromů lípy srdčité podél komunikace I/55 (9 stromů již vysazených, 6 stromů v plánu výsadeb pro rok 2016).



MĚSTO KUNOVICE

---

S pozdravem

MĚSTO KUNOVICE  
nám. Svobody 361  
686 04 KUNOVICE  
-5.1-

Ing. Josef Krupa  
vedoucí odboru správy majetku a životního prostředí